## Erratum: "Localized metallic melting and hole boring by laser guided discharges" [Rev. Sci. Instrum. 54, 109 (1983)]

R. M. Gilgenbach, O. E. Ulrich, and L. D. Horton

Department of Nuclear Engineering, The University of Michigan, Ann Arbor, Michigan 48109 (Received 14 February 1983; accepted for publication 18 February 1983)

On pages 112 and 113 the foil thicknesses were listed incorrectly. The foil thicknesses should read 19 and 38  $\mu$ m. This lowers the estimates of  $E_M$ ,  $E_\Omega$ , and  $\eta$  (page 113) by a factor of 2 for the thin foil and by a factor of 1.7 for the thick foil.

PACS numbers: 52.50.Jm, 52.80.Mg, 52.80.Pi, 52.80.Dy, 99.10. + g